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5.2. Okresl stopien jednomianu F(x), jedli:

a) Fix)=-5(x)" b) F(x)=0,2(x)°- X
PRI N — 25 A7

c) F(x)=8(x" x) Fx)=-0,3(x) (x" - x")

-0 x'°. x\*?

{—/
% F(X): 214 On= -'Olr‘,7 S#O _a)¥'°-x‘4: ”

<03 x4

November 26, 2020

X
Q0 4

1 ¥y D:‘ a 5()(_)(4)()& /1)

. \
Ay g oafxix )
X‘_DO -)*VJ\:-}”’W
y\'\‘\“\ l.z‘
oy e

e )

Definicja eoyuiqu e
rrvdonndetr Lody

Dla danej njgujsrmeilicziy j n wi i nia n zmi j X jest zenie w postacil'l:
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5.33. Wykonaj dziatania:
a) (¢ 2x+ D+ 1)+ (" +3x+2)¢ = 2x)
b) (2x" —3x+5)(}’ + 4x+ 1) + w)(w
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